
Ανακοίνωση  της  Αγωνιστικής
Πρωτοβουλίας  Πειραία  SOS
ΠΕΙΡΑΙΑΣ
 

ΕΞΩ Η ΚΟΣΚΟ ΚΑΙ ΟΙ ΡΥΠΟΓΟΝΕΣ ΠΗΓΕΣ ΣΕ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ!

ΜΑΖΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΠΑΝΔΗΜΙΕΣ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ, ΜΟΛΥΝΣΗΣ, ΑΝΕΡΓΙΑΣ!

Μέσα  στην  πανδημία  κορονοϊού  με  εκατοντάδες  θανάτους
συμπολιτών  μας  καθημερινά,  με  απαγορεύσεις  μετακίνησης  και
διαμαρτυρίας,  καταστροφής  των  οικογενειακών  επιχειρήσεων,
αρπαγής σπιτιών και μαγαζιών, μαζικής ανεργίας και μισθών 534
ευρώ,  παρά  την  αντίθεση  κατοίκων  και  φορέων  της  πόλης  η
κινεζική  εταιρεία  COSCO,  ιδιοκτήτης  του  Λιμανιού  Πειραιά,
συνεχίζει τα εγκληματικά της έργα σε βάρος της υγείας των
κατοίκων και του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος.

Η  COSCO  κατασκευάζει  τεράστιου  μεγέθους  προβλήτες  στην
Πειραϊκή, επιβάλλει συνθήκες γαλέρας στους εργαζομένους στο
Ικόνιο και σχεδιάζει απόλυτη κυριαρχία σ’ όλη την παραλιακή
ζώνη και στην πόλη του Πειραιά και των διπλανών Δήμων.

Παράλληλα με την COSCO συνεχίζεται η εγκληματική λειτουργία
των ρυπογόνων επιχειρήσεων σε Δραπετσώνα και Πέραμα.

Το Ε.Κ. Πειραιά και κάτοικοι της περιοχής με προσφυγή τους στο
ΣτΕ  ζήτησαν  την  ακύρωση  του  Master  Plan  και  το  έργο  των
βυθοκορήσεων  και  του  μπαζώματος  στην  Πειραϊκή.  Το  ΣτΕ
αποφάσισε την προσωρινή αναστολή των εργασιών αλλά η Cosco με
τις πλάτες κυβέρνησης – Περιφέρειας – Δήμου συνεχίζει ακάθεκτη
την εκτέλεση του έργου…

Αυτά  τα  έργα  και  οι  εξαιρετικά  ρυπογόνες  λειτουργίες
επιχειρήσεων  συνεχίζονται  γιατί  έχουν  την  υποστήριξη  της
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αντιδημοκρατικής  “Ιερής  Συμμαχίας”:  Κυβέρνηση  Μητσοτάκη  –
Δήμος  Πειραιά  –  Περιφέρεια  Αττικής  –  Ευρωπαϊκή
Ένωση. Υποστηρικτική είναι στην ουσία και η τυπική κριτική των
συστημικών κομμάτων ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ, που θεοποιούν την τήρηση
των  περιβαλλοντικών  όρων,  τους  οποίους  εξάλλου
η  COSCO  κατάφωρα  παραβιάζει.

Υπενθυμίζεται  το  πρωτοφανές  γεγονός  ότι  τα  έργα
της COSCO χρηματοδοτούνται κατά 96% από την Ευρωπαϊκή Ένωση
και ότι η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛΛ ξεπούλησε το λιμάνι Πειραιά
και ψήφισε Μνημόνια παραχώρησης όλης της Δημόσιας Περιουσίας
στο Υπερταμείο!

Αλλά και η αντίδραση κορυφαίων οικονομικών παραγόντων, όπως ο
Μαρινάκης,  δεν  αποβλέπει  στην  απαλλαγή  του  Πειραιά  απ’
την COSCO, αλλά στην εξυπηρέτηση των ιδιοτελών οικονομικών του
συμφερόντων.

Στη  σημερινή  συνδυασμένη  πανδημία  κορονοϊού  –  μόλυνσης  –
οικονομικής  κρίσης,  καλούμε  το  λαό  του  Πειραιά  και  του
Λεκανοπεδίου, σε ΜΑΖΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ με ΟΛΑ ΤΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ ΜΕΣΑ
ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ για υγεία, δουλειές και μέλλον για
τη νεολαία!    

Είναι ώρα ΕΝΟΤΗΤΑΣ και ΔΡΑΣΗΣ των εργαζομένων, της νεολαίας
και όλου του λαού στον Πειραιά,

–       για την ΕΚΔΙΩΞΗ της COSCO, για τη νίκη των εργαζομένων
του σωματείου ΕΝΕΔΕΠ στο Ικόνιο,

–       για τον τερματισμό των έργων στην Πειραϊκή,

–       για την άμεση απομάκρυνση των καζανιών του θανάτου από
Πέραμα και Δραπετσώνα

–       ενάντια στην εγκληματική πολιτική της Κυβέρνησης
Μητσοτάκη που ευθύνεται για την τραγική έξαρση της πανδημίας,
αρνείται την ικανή χρηματοδότηση της δημόσιας υγείας, έχει
εξαπολύσει βίαιη καταστολή με τα ΜΑΤ και ψηφίζει συνέχεια



αντεργατικά και αντιδημοκρατικά νομοσχέδια!

Ο αγώνας της SOS ΠΕΙΡΑΙΑΣ είναι στην προοπτική απελευθέρωσης
της πόλης από την επικυριαρχία της COSCO, και του ελληνικού
λαού από τους επικυρίαρχους ΕΕ – ΔΝΤ και την υποτελή Κυβέρνηση
Μητσοτάκη. Αγωνιζόμαστε για ΔΗΜΟΣΙΟ λιμάνι κάτω από εργατικό
έλεγχο,  για  υγιεινό  περιβάλλον,  για  συλλογικές  σχέσεις
εργασίας, για εθνικοποίηση του ιδιωτικού κλάδου υγείας και της
φαρμακοβιομηχανίας.         

Πειραιάς 11/12/2020

e-mail: peiraias.sos@gmail.com

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ “SOS ΠΕΙΡΑΙΑΣ”


